

SZAKMAI AUTONÓMIAFEJLESZTÉS II. C

Egyéni tanulási terv
szeminárium és gyakorlat

SCHMIDT ANDREA

Moholy-Nagy Művészeti Egyetem
Elméleti Intézet
2019. őszi félév

Kód: B-AE-301

A kurzus kreditértéke: 5 (a másik két modullal együtt)

Heti óraszám: 1

Létszám: 12 fő

A számonkérés formája: folyamatos

E-mail: schmidt@mome.hu

Amikor a jelentkezőt eléri az örömteli hír, hogy felvételt nyert a Moholy-Nagy Művészeti Egyetem valamelyik BA képzésére, valószínűleg hamar kialakul benne egy olyan belső kép önmagáról és az egyetemről, amely sokféle benyomás, hallomás, nyilvános vagy privát vélemény, ellenőrizhető vagy ellenőrizhetetlen tapasztalat sajátos keveréke.

Amikor aztán be is iratkozik és elvégzi az első tanévet, ez a hozott belső kép (mind önmagáról, mind az egyetemről) valószínűleg sok mindenben megváltozik: naivnak vagy éppen rosszhiszeműnek bizonyul, komplexebbé válik, árnyaltabbá, és néha fájdalmassá is. Egy kicsit úgy, mint amikor a közösségi hálón ez szerepel valakinek neve mellett: „bonyolult kapcsolatban”.

Ez a kurzus abban kíván segítséget nyújtani a másodéves BA hallgatóknak, hogy az elméleti oktatók generációs hovatartozásukból és szakmai hátterükből fakadó eltérő perspektíváját felhasználva az egyetemről, a tanulmányokról és a szakmai önazonosságról kialakított – és folyton alakuló – belső kép kontúrosabbá válhasson. Csoportos beszélgetések és egyéni konzultációk (coachingok) alkalmával abban fogunk igyekezni előrelépni, hogy mindenki jobban tisztába jöhessen érdeklődési köreinek összefüggéseivel és tanulási sajátosságaival, majd ezeknek átgondolásával el tudjon készíteni egy egyéni tanulási tervet, feltárva a terv megvalósításához szükséges szellemi, anyagi, emberi erőforrások körét és elkészíteni egy megvalósítási „útitervet”. Önismeret, reális és ésszerű célkitűzések, a személyes erősségek, gyengeségek, lehetőségek és a fejlődést érintő veszélyek feltérképezése – ezek lesznek a kurzus témái és remélt eredményei.

Schmidt Andrea a kurzusára elsősorban azokat a jelentkezőket várja, akik társadalomtudományi, (elsősorban szociológia és közgazdaságtudomány), érdeklődési köreinek és tapasztalatainak legalább egyikéhez maguk is közel állnak. Az oktatói profilja itt érhető el: <https://elmeleti.mome.hu/professor/schmidt-andrea/>

A kurzus menete

A kurzus kezdetén csoportos beszélgetés keretében folytatunk általános tájékozódást, majd előre egyeztetett ütemezés szerinti időpontokban történik az egyéni coaching. A kurzus végén ismét csoportos formában mutatjuk be egymásnak az eredményeket és vonjuk le a tanulságokat.

A kurzus teljesítésének feltételei

A csoportos és egyéni alkalmakon történő megjelenés, valamint a szemeszter végére elkészítendő dokumentum létrehozása. Ez egy rövid, lényegre törő írás, ami időszavokra lebontott, tanulási/fejlődési céloknak megfeleltetett "forgatókönyvet" tartalmaz, melyben a MOMÉN és más felsőoktatási helyzetekben (Erasmus, áthallgatás, párhuzamos képzés) elsajátítandó egyéni tanulási célok kerülnek összefoglalásra és az ezek megvalósításához szükséges konkrétumok, ideértve olyan kapcsolódó feladatokat is, mint a nyelvtudás megszerzése, művelődési-világlatási célok, stb. Optimális esetben tartalmaz továbbtanulási tervet és karrierkezdési tervet is.